
Информация  о проведенной работе КГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата Айыртауского  района Северо-Казахстанской области»  по состоянию на 01.01.2024 года

Социальная защита населения 

            На 2023 год для оказания адресной социальной помощи  утвержден бюджет в сумме 84147,0 тыс.тенге(Р.Б.-50092,0 тыс.тенге, М.Б.-7068,9тыс.тенге, О.Б.-26986,1тыс.тенге).
По состоянию  на 01.01.2024 года оказано  государственной адресной  социальной помощи   188 семьям 918 членам семьи на сумму 84147,0 тыс. тенге(обусловленной денежной помощи-152 семьям783членам семей  на сумму  52941,1тыс.тенге, безусловной денежной помощи -45 семьям 163 членам семей  на сумму  31205,9тыс.тенге).
	По состоянию на 01.01.2024года выплачено  гарантированных социальных пакетов в денежном выражении – на общую сумму 9573,8тыс.тенге257 детям из малообеспеченных семей.
	  На 2023 год для оказания государственной услуги возмещение затрат обучения детей с инвалидностью на дому утвержден бюджет на сумму 807,5тыс.тенге.
  Оказана помощь на возмещение затрат  семьям, обучающимся  на дому  детей с инвалидностью-12семьям на сумму 807,4тыс.тенге.
Выделено в 2023 году с местного бюджета на выплату жилищной помощи -57,5 тыс.тенге, оказано  жилищной помощи 1 семье  на сумму – 57,5 тыс. тенге.

Социальное партнерство

В районе заключено трехстороннее соглашение между акиматом района, координационным советом председателей профсоюзных комитетов, палатой предпринимателей. В соответствии с утвержденными планами работает трехсторонняя комиссия по социальному партнерству и регулированию социальных трудовых отношений, на которой заслушиваются руководители предприятий, учреждений, организаций по вопросам социального партнерства.
 В 2023 году проведено 11 заседаний трехсторонней комиссии по социальному партнерству и регулированию социальных трудовых отношений.
В целях реализации социально-экономических задач, правовой защиты наёмных работников, обеспечения максимального учета интересов сторон трудовых отношений в районе действует 217 коллективных договоров или 100% ( где, в том числе заключено среди крупных предприятий -100% (1 предприятие), средних -100% ( 25 предприятий), малых -191.
В течении текущего года по регистрации трудовых договоров провели работу - 581 организаций и предприятий, в том числе из них впервые - 146 внесено - 4591 договоров, из них расторгнуто–1452договоров, внесено дополнительных соглашений - 351. 
    Заключены меморандумы с предприятиями района:
- по реализации социального проекта в рамках корпоративной социальной ответственности бизнеса- 32 меморандума;
- по вопросам стабилизации цен – 147 меморандумов;
- по вопросам производственных процессов, обеспечения трудовых прав и гарантий работников, социальной защите и трудоустройстве высвобождаемых работников – 244 меморандумов.
 А также  заключены  мемарандумы о размещение вакансий на информационном портале «Электронная биржа труда»- 72 меморандума и по трудоустройству осужденных, состоящих на учете службе пробации и лиц, осободившихся из мест лишения свободы, а также переобучению по востребованным специальностям на рынке труда-13 меморандумов.

Установление квоты рабочих мест для лиц, состоящих на учете службы пробации и для лиц, освобожденных из мест лишения свободы  на 2023 год :

 В 2023 году приняты постановления акиматаАйыртауского района  постановление № 461, №462 от 01.12.2022 года ТОО ««Саумалкөл жылу», ТОО «Баянтай»  - 3 рабочих мест.Квоты исполнены.

Об установлении квоты рабочих мест для лиц с инвалидностью на 2023 год:
постановление № 463  от 01.12.2023г. ТОО «Баянтай»- 1 рабочее место.         Квота исполнена.
Социальная помощь к памятным и праздничным дням  и отдельным категориям нуждающихся граждан

За 2023 год произведены выплаты к памятным датам и праздничным дням, социальная помощь отдельным категориям нуждающихся граждан по решениям местных представительных органов  1363   человек  на сумму 60104,5  тысяч тенге:
- 8 марта «Международный женский день» -660 человек  на сумму 16525,5 тыс.тенге;
-7 мая «День защитника Отечества» - 4 человека на сумму 69,0 тыс.тенге;
-9 мая «День Победы» - 244 человека на сумму 10815,0 тыс.тенге;
-30- августа «День Конституции Республики Казахстан»- 16  человек  на сумму 552,0 тыс.тенге;
-16 декабря «День  памяти жертв политических репрессий и голода»-150 человек на сумму 5451,0 тыс.тенге;
- вследствие пожара – 22 семьям    на сумму 8107,5  тыс. тенге;
- лицам находящимся на учете в службе пробации -8  человек  на сумму 276,0
тыс.тенге;
-онкологические больные- 93 человека  на сумму 3208,5 тыс. тенге;
- лицам  больным активной формой туберкулеза - 30 человек  на сумму 
3270,7  тыс. тенге;
-на зубопротезирование -45 человек на сумму 4091,0  тыс. тенге;
на оплату коммунальных услуг и приобетение топлива-82 человек  на сумму 
6182,3  тыс. тенге.
-на санаторно- курортное лечение– 9 человек на сумму 1556,0 тыс.тенге.

Реабилитация лиц с инвалидностью 
Особое место в системе мер социальной поддержки населения со стороны государства занимает социальная защита лиц с инвалидностью. Государственная социальная поддержка данной категории граждан осуществляется в виде предоставления  технических вспомогательных (компенсаторных) средств: протезно ортопедические средства, средства передвижения (коляски), сурдотехнические, тифлотехнические, гигиенические средства, санаторно-курортное лечение, услуг индивидуального помощника, специалиста жестового языка.    
 На обеспечение прав и улучшение качества жизни с инвалидностью  выделено в 2023 году из бюджета 102503,9 тысяч тенге. Освоено  102503,1 тысяч тенге, что составило 100 % от запланированного.
С начало текущего  года обеспечены  через портал социальных услуг:
гигиеническими  средствами –152 человека;
санаторно-курортным лечением -23 человека;
протезно-ортопедической помощью -23 человека/72 средства;
тифло-техническими средствами – 18 человек/38 средств;
сурдо-техническими средствами  -5 человек/12 средств;
специальными средствами передвижения - 18 человек/27 средств;
услуги 1 специалистом жестового языка -  1 человек. 
В соответствии с  Планом  мероприятий по обеспечению прав и улучшению качества жизни инвалидов в Республике Казахстан на 2023 год запланировано повторная  адаптация  8 объектов (Арыкбалыкский Дом культуры, Елецкая, Даукаринская, Новосветловская, Казанская, Гусаковская, Каратальская школы и  Многофункциональный спортивный комплекс на базе воздухопорного сооружения). 
По состоянию на 01.01.2024 года 8 объектов адаптированы.
		
	Социальная защита одиноких престарелых и лиц с инвалидностью, детей с ограниченными возможностями и по лицам старше 18 лет с психическими заболеваниями
На 01 января 2024 годаотделениями социальной помощи на дому  в соответствии со Стандартом оказания специальных социальных услуг в области социальной защиты населения, социальные услуги на дому предоставляются               225 престарелым и лицам с инвалидностью, 16 детямс инвалидностью и 3 лицам  с инвалидностью старше 18 лет с психоневрологическими заболеваниями.
Социальные услуги предоставляются 39 социальными работниками  по уходу  за  престарелыми и  лиц с инвалидностью   и  5 социальными работниками за детьми -лиц с инвалидностью в объемах и видах,  предусмотренных государственным Стандартом оказания специальных социальных услуг.
Проведена консультация с родителями воспитывающих детей лиц с инвалидностью для оформления технических вспомогательных (компенсаторных) средств.                                                                                                                                              
С начала года выявлены и приняты на надомное обслуживание  9 одиноких и одиноко проживающих граждан. 
 В 2023 году оформлены:
 в Смирновский дом-интернат для престарелых и лиц с  инвалидностью общего типа -3 человека;
[bookmark: _GoBack] в Тайыншинский дом-интернат для для престарелых и лиц с  инвалидностью-2 человека;
 в КГУ «Центр социального  обслуживания» Айыртауского района-2 человека;
 в КГУ «Центр социального обслуживания» Тайыншинского района-1 человек;
в  Центр реабилитации для лиц с  инвалидностью  в  с. Бишкуль- 17 человек оформлены.
Для улучшения качества оказания специальных социальных услуг были посещены225семей  одиноких и одиноко проживающих граждан  и                                            19 детей лиц с инвалидностью с ограниченными возможностями находящиеся  на надомном обслуживании по  с.Саумалколь, с.Новоукраинка, с.Константиновка, с.Арыкбалык, с. Гусаковка, с.Имантау,с.Лобаново.
В Портал социальных услуг и в  информационную систему АИС Е-Собес с начала года введены 32 одиноких  и   одинокопроживащих граждан получающие специальные социальные услуги на дому.
 На постоянной основе введется совместная работа с Акимами сельских округов  по выявлению и оформлению  одиноких и одинокопроживающих граждан,лиц с   инвалидностьюв дома-интернаты  общего типа и на надомное обслуживание.
Предоставление государственных услуг населению 
Отдел оказывает 16 государственных услуг. По состоянию  на 01.01.2024г.   оказано государственных  услуг -1961, в том числе через Госкорпорацию-339услуг, или 17,3 %, через портал электронного правительства -961, или 49,0 %, через информационные системы услугодателя-242 или 12,3%,проактив посредством абонентского устройства сотовой связи- 56 или 2,9%, при непосредственном обращении в отдел занятости и социальных программ, оказанных услугодателем на альтернативной основе в бумажной форме-363 или 18,5%.

Рассмотрение обращении физических и юридических лиц 
На 01.01.2024 года в отдел поступило 22обращений физических и юридических лиц, в том числе 16 обращений физических лиц, 6 юридических, личный прием 8. Обращения физических и юридических лиц рассматриваются в установленном порядке, нарушений не имеется. 
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